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Jelikož se věnuji lovu kaprů převážně 
na řece, snažím se řídit několika pravi-
dly, která se mi osvědčila. Jenže letos se 

ukázalo, že může být vše jinak. Z hor teklo 
velké množství tzv. sněhové, tedy stude-
né vody, která řeky ochlazuje. A  když se 
k tomu přidá i pomalejší růst teploty vzdu-
chu, rázem můžeme stát před zcela diame-
trálně rozdílnou situací, než jindy. Letos 
teplota vody prostě dost kolísala. Jeden den 
měla třeba patnáct stupňů, ale druhý den 
o dva až tři stupně klesla. A tomu bylo nut-
no přizpůsobit i  taktiku lovu a chytat tak, 

jako pár dní před jejím oteplením. První 
věcí, která se pro mě letos změnila, byla 
skutečnost, že místa vloni atraktivní letos 
obsazovali rybáři poměrně brzy. A tak jsem 
se snažil kapry hledat jinde, což mě ani 
moc nemrzelo, jelikož jsem se dozvěděl, 
že loňská místa letos tak plodná nebyla. 
Mohlo to být zvýšeným rybářským tlakem, 
špatně zvoleným krmením do studené 
vody, nebo i jeho množstvím. S vnaděním 
to chce v podobném (tedy letošním) počasí 
pracovat poněkud jinak. A hlavně – pokud 
je voda stále studená nebo se ochladí, je 

kolikrát lepší krmit opravdu střídmě. Nebo 
skoro vůbec. A je třeba se snažit ryby lovit 
s atraktivní nástrahou i krmením. 

S vybranou taktikou se mi dařilo
Vyzkoušel jsem několik míst, kde záběry 

přicházely, ale štěstí na nějakého labského 
mohykána jsem neměl. Lov jsem si ale pl-
nými doušky užíval i tak. Vždyť přece ne-
musím chytat jen velké ryby!

Když jsem se však dozvěděl, že se mé ob-
líbené místo uvolnilo a  tlak na ně polevil, 
neváhal jsem a zamířil ke klidné říční vodě, 

Každý rok se něčemu učíme a tak tomu 
bylo i letos, kdy nám příroda ukázala, 
jak umí v jarním období potrápit rybáře. 
Z předešlého roku jsme byli namlsaní. 
Kapři brali docela brzy, ochotně 
přijímali naše návnady a nástrahy. Jenže 
poslední zima byla silnější i delší, což 
se projevilo na aktivitě ryb i probouzení 
přírody ze zimního spánku.

text: Jiří Špinka 
foto: autor

VELCÍ 
KAPŘI 
z okolí velkých měst 

Pokračování čtěte v tištěné verzi v Rybářství číslo 12.
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